

October, 9, 2011, RCCC 中文堂講道：天國近了，你關心什麼？

引用經文：馬太福音 6：9 ~ 13；以弗所書 1:17 ~ 18。

林春騰傳道

有許多人會為過去錯誤的決定，為過去的無知而後悔，希望有機會重新來過，而且可以活得不
再一樣。但是，關鍵不在於後悔和遺憾，也不在於有沒有機會重新來過，關鍵在於心是否改變
了，人生的焦點是否重新對焦；有了改變，所關心的事就會不同！

天國近了，你關心什麼？你所關心的事，就是你眼睛會看到的事！你所不關心的事，即使是擺
在你的眼前，你也可能會看不到、或者看到了，卻視而不見、毫不動心！天國近了，代表神的
權柄來臨了，世界上所有的人都將要服在神的權柄之下，為他一生所行的接受審判，沒有一人
能夠逃脫。天國近了，也代表神的恩典來臨了，神要給世人一個第二次的機會，使你可以重
新來過，可以走出黑暗，脫離罪的轄制，和審判的結局。今天，你已經接受主耶穌的恩典，你
的心是否被主的恩典融化、而有新的看見呢？你人生的焦點是否重新對焦，對準了神的國度
呢？從你眼睛會看到的事，從你所關心的事，你應該很清楚知道你的心在那裡！

主耶穌所宣講福音的內容是「神的國度」，是一個以神為中心、宏觀、普世性的福音，神要在
列國列邦中掌權作王、居首位。耶穌所宣講的福音有舊約的背景，是以舊約中神的國度為依歸
的福音。因此，基督徒的眼光不能自限於個人救恩，而應有國度觀的視野。我們要跟隨基督的
榮耀腳蹤行，就要傳講神國的福音，就是高舉耶穌的彌賽亞身分和王權，和傳講天上地下、所
有的權柄都在耶穌—彌賽亞的手裡。

主禱文是耶穌要門徒為神國度禱告的命令。在禱告中要先求神的國和神的義，要先關心神的旨
意和權柄，如何在撒旦掌權的世代，使人看見神得勝的國度。從主禱文的禱告，我們應該要關
心兩件事：**第一，要關心神的國度在今世的開展。**當我們禱告時，就要照所祈禱的實際的去
做，在生活中實行出來，不然我們的禱告只是有口無心、對空氣打拳而已。所以，主禱文的祈
禱應是：「願神的名在地上被分別為聖，我自己必須先要在地上也分別為聖，與世俗犯罪的事
隔離。願神的國在地上降臨，我的生活就要先服從在神的權柄之下，我自己必須先要活在神
的國度。願神的旨意成就在地上，我自己必須先要遵守神的旨意。」。

第二，要關心神國度的人才在今世的預備。6：11~13 節的祈求都是用複數的「我們」，表示
這個祈求是為了一個群體，為國度的人才禱告。這個禱告包括了人的身心靈三部分的需要和
預備，其主要目的，不是只為了使我們得著所需要的，而是讓神得著祂所要得著的。保羅在
以弗所書 1:18 節說：「使你們知道神的恩召有何等指望；祂在聖徒中得的基業有何等豐盛的
榮耀」。這裡的「指望」是代表神的盼望，盼望所有祂用恩典呼召的子民，能在今世預備自
己成為神國度的人才；在你的生活中，你讓神在你生命中掌權作王，就是戰勝撒旦掌權的國
度；在神的帶領下，結出聖靈的果子(加 5:22-23)。神的盼望，乃是要我們化腐朽為神奇，從
朽木成為可用之才。有了第二次的機會，可以活得不再一樣時，就要活出神的盼望；因此，
你的心必須要被翻轉，你心中的眼睛必須先被照亮(弗 1:17)，從以「人為中心」的視野，轉
變成「以神為中心」的視野。有明亮的心眼，才能從神的眼睛，看見真正應該關心的事。因
此，我們所關心的事不再注目在自己身上，我們要關心神國度的需要，關心自己如何成為神
國度的勇士，關心別人靈魂的得救，關心宣教士的生活所需，以金錢、禱告、和關懷，來支
持在第一線為神國度爭戰的勇士。